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CONSEILS AVANT MONTAGE

CETTE CABINE DOIT OBLIGATOIREMENT ETRE INSTALLEE PAR DU PERSONNEL QUALIFIE
- Le receveur doit obligatoirement étre posé sur une surface plane et horizontale.

- Tous les pieds du receveur doivent étre en contact avec le sol.

- La découpe de la jupe est autorisee pour le passage d 'écoulement (découpe mini)

- Ne pas utiliser de mastic ou de colle pour étancher la pose de la bonde

- Enlever le film protecteur des pieces thermoformées.

- Ne pas encastrer la cabine (magonnerie, faience, etc...)

- Suivre attentivement la notice de montage.

- Prevoir si possible des robinets d ‘arrét sur les alimentations d 'eau chaude et d 'eu froide.

- Avant la mise en service définitive, verifier | 'étanchéité du circuit d 'eau.

Eventuellement resserrer modérément tous les raccords. "] -
- La robinetterie est prévue pour fonctionner sur toutes sortes d 'installation. ir 2
- Pression maxi : 5 bars. Au dessus, poser un réducteur de pression. 1’5%
- Dans le cas ou | 'eau contient des impuretés, nous vous conseillons la pose d 'un filtre. F(h
ENTRETIEN: . | "‘,'i
- Le verre utilisé pour nos produits est un verre de sécurité (norme NF EN 12150-1). Ref : 1255900 —

En cas de choc, le vitrage se brise en une multitude de petits morceaux sans véritable danger pour I'utilisateur.
- Nettoyer régulierement les douchettes en grattant les picots anti-calcaire éventuellement tremper les dans une
solution de LEDANET ou vinaigre blanc/eau chaude.
- Nettoyer régulierement les parois a | 'eau savonneuse, éventuellement avec une solution de LEDANET e
ou vinaigreblanc/eau chaude. N
- La robinetterie a regu un traitement spécial pour conserver sa beauté. Veuillez | ‘entretenir seulement
avec une éponge savonneuse et un linge ne rayant pas. Veuillez ne pas utiliser de produits abrasifs
ou solvants pour | ‘entretien de la cabine
- Pour une bonne évacuation, nettoyer périodiquement la bonde en retirant le capot et le pot.

RICHTLIJNEN ALVORENS TE MONTEREN

DEZE DOUCHECABINE MAG UITSLUITEND DOOR EEN GEKWALIFICEERDE VAKMAN GEPLAATST WORDEN.
- De douchebak moet op een viak en waterpas opperviak geplaatst worden.
- Alle poten van de douchebak moeten de vioer raken
- Een minimum uitsnijding van het voorpaneel is enkel toegelaten voor de doorgang van de afvoer.
- Geen mastiek of lijm gebruiken om de sifon af te dichten.
- Beschermfolie van de gethermoformeerde onderdelen verwijderen.
- De douchecabine niet vast inbouwen (metselen, wandtegels,...).
- Volg de instructies in de montagehandleiding nauwgezet op.
- Plaats indien mogelijk stopkranen op de warm- en koudwatertoevoer. -',
- Voor de definitieve ingebruikname, watercircuit controleren op lekkage (eventueel alle aansluitingen licht 27
aandraaien). 7h
F(h
)

- Het kraanwerk is ontworpen om te functioneren op alle soorten installaties.

- Maximum druk : 5 bar. Wanneer de druk meer bedraagt, moet u een drukregelaar plaatsen. e

- Als het water onzuiverheden bevat, raden wij u aan om een filter te plaatsen. Réf : L255900 ==

ONDERHOUD:

- Het glas dat voor onze producten wordt gebruikt, is veiligheidsglas (norm NF EN 12150-1). In geval van schokken
breekt het glas in vele kleine stukjes zonder gevaar voor de gebruiker.

- Veeg geregeld met uw hand of doek over de sproeigaatjes van uw handdouche om kalkafzetting te verwijderen.
Eventueel de handdouche laten weken in een oplossing van warm water met Ledanet of witte azijn.

- Panelen regelmatig poetsen met zeepwater, eventueel met een oplossing van Ledanet of witte azijn met —
warm water. N

- Het kraanwerk werd op een speciale manier behandeld om haar schoonheid te bewaren. Reinig de kraan
alleen met een spons met zeep en een zacht doek die niet krast. Gelieve geen schuur- of oplosmiddelen te
gebruiken voor het onderhoud van de douchecabine.

- Voor een goede afloop van het water, geregeld de sifon reinigen door het deksel en de pot eruit te halen.
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ENCOMBREMENTS

PLAATSRUIMTE EN DOORGANG
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ODYSSEE 2 CARRE 90x90:PIECES DETACHEES
ODYSSEE 2 VIERKAN 90x90:ONDERDELEN
ODYSSEE 2 SQUARE 90x90:SPARE PARTS

Rep

Qté/Aant.

Designation / Designation / Aanduiding

Code

1

BONDE / SIFON / WASTE PLUG

1

DOUCHETTE A MAIN / HANDDOUCHE / HAND SHOWER

N

FLEXIBLE DOUCHETTE A MAIN / FLEXIBEL HANDDOUCHE / HAND SHOWER HOSE

VIS M5X14 / SCHROEF M5X14 / SCREW M5X14

VIS M5X25 / SCHROEF M5X25 / SCREW M5X25

WELLNUT / WELLNUT / WELLNUT

NN [N o

POIGNEES PORTES COULISSANTES / GREPEN SCHUIFDEUR / SLIDING DOORS HANDLES

DOUCHETTE DE TETE / HOOFDDOUCHE / SHOWER HEAD

COLONNE PRISE DEAU / DOUCHESTANG MET WATERTOEVOER / RAISER RAIL / COLUMN

N

BARRE ETAGERE / SHEET BAR / SCHEEFBAL

oo N|lo|a|rlw|lw|[N|N

EQUERRE DE FIXATION TRAVERSES PANNEAUX / BRACKET FOR FIXING PANEL CROSSPIECES / BEUGEL VOOR DE BEVESTIGING VAN PANEELDWARSPROFIELEN

N
o

[NERN)

FIXATION BASSE PROFILES / LOW PROFILE FIXING / BEVESTIGING MET LAAG PROFIEL

N

PIECE ASSEMBLAGE PROFILES VERSION GAUCHE / PROFILE ASSEMBLY PIECE LEFT VERSION / MONTAGEPROFIELSTUKKEN LINKSE UITVOERING

N
N

BUTEES / STOPPERS / STOPPERS

N
w

ENEINN

JEUX DE ROULETTES HAUTES - PORTES COULISSANTES / WIELTJES BOVEN SCHUIFDEUREN / SLIDING DOORS TOP ROLLERS

N
S

ENSEMBLE DE GUIDE BAS DE PORTE COULISSANTE / BOTTOM GUIDE SET FOR SLIDING DOOR / BODEMGELEIDERSET VOOR SCHUIFDEUR

N
o

PIECE DANGLE - PORTES COULISSANTES / HOEKSTUK SCHUIFDEUR / ANGLE INJECTION PIECE

16

SERFLEXE METAL / SERFLEX METAL / METAAL SERFLEX

17

PIED CENTRAL DE RECEVEUR 70MM / CENTRAL FOOT OF RECEIVER 70MM / CENTRALE VOET VAN DE ONTVANGER 70MM

19

CACHES BUTEES CHROMES / CHROME END CAPS / CHROMEN EINDKAPPEN

20

PIED DE BONDE DE RECEVEUR 120MM / TRAY BUNG FOOT 120MM / 120MM DOUCHEBAK STOPVOETJE

21

FIXATIONS DE PIEDS DE RECEVEUR / SHOWER TRAY LEG FIXINGS / BEVESTIGINGSMIDDELEN DOUCHEBAKPOTEN

22

PIECE ASSEMBLAGE PROFILES VERSION DROITE / PIECE OF PROFILE ASSEMBLY, STRAIGHT VERSION / PROFIEL MONTAGE STUK RECHTE UITVOERING

23

PATTES FIXATION CABINE / MUURBEVESTIGING / WALL FIXATION

23

CHEVILLES FIXATION CABINE / PLUG BEVESTIGING CABINE / WALL FIXATION PINS

24

PIEDS DE RECEVEUR/ TRAY FEET / POTEN DOUCHEBAK

25

RONDELLES / WASHERS / SLIJPERS

COIFFE / KAP / ROOF

TRAVERSE DEPANNEAU DE FOND / BOTTOM PANEL CROSSBAR / BODEMPANEEL DWARSBALK

PANNEAU ASSISE EQUIPE / UITGERUST PANEEL MET ZITJE / EQUIPED SEAT PANEL

c1

JET CERVICAL / NEKJET / CERVICAL JET

D1&D2

PROFILES VERTICAUS GAUCHE & DROITE / VERTICAL PROFILES LEFT & RIGHT / VERTICALE PROFIELEN LINKS & RECHTS

HABILLAGE PROFILES VERTICAUX / VERTICAL PROFILE CLADDING / VERTICALE PROFIELBEKLEDING

FILEURS FINITION / AFWERKINGSPROFIELEN / FILLERS

RECEVEUR / DOUCHEBAK / TRAY

JUPE DE RECEVEUR / TRAY SKIRT / RECEIVER SKIRT

JOINTS HAUT & BAS PANNEAUX DE FOND / SEALS TOP & BOTTOM BOTTOM PANELS / BOVEN- EN ONDERAFDICHTINGEN BODEMPANELEN

PANNEAU DE FOND ROBINETTERIE / BOTTOM PANEL TAPWARE / BODEM PANEEL KRANEN

PROFILE ANGLE PANNEAUX DE FOND / PROFILE BOTTOM PANEL CORNER / PROFILE HOEK BODEMPANELEN

FLEXIBLE ALIMENTATION EAU / SLANG WATERTOEVOER / WATER SUPPLY HOSE

TRAVERSE HAUTE PORTES / BOVENPROFIEL / TOP HORIZONTAL PROFILE

TRAVERSE HAUTE PORTES / BOVENPROFIEL / TOP HORIZONTAL PROFILE

N

JOINT HAUT DE PAROI FIXE / TOP SEAL FOR FIXED WALL / TOPAFDICHTING VAN VASTE WAND

JOINT CADRAGE PAROI FIXE PORTES / PAKKING KADER VAST DEEL DEUREN / FRAMING GASKET FOR FIXED DOOR

JOINT A LEVRE ETANCHEITE PAROIS FIXES / LIPPAKKING VASTE PANELEN / WATERPROOF VERTICAL GASKET FOR FIXED DOORS

JOINT A LEVRE ETANCHEITE PORTES / LIPPAKKING DEUREN / WATERPROOF VERTICAL GASKET FOR MOBILE DOORS

PAROI FIXE / VAST PANEEL / FIXED DOOR

VITRAGE MOBILE PORTE / GLAS MOBILE DEUR / MOBILE DOOR GLASS

N RN E ENEIN

MAGNETIQUES / MAGNETISCHE PAKKING / MAGNETIC GASKETS

JOINT ETANCHEITE PAROIS FIXES/CABINE / PAKKING VASTE PANELEN/CABINE / WATERPROOF FIXED PANEL/CUBICLE

[NERN)

JOINT DE BAS DE PORTE COULISSANTE / BOTTOM SEAL FOR SLIDING DOOR / BODEMAFDICHTING VAN SCHUIFDEUR

S|<|c|Hd|nw | |OD|TV|O | =2

ENSEMBLE MITIGEUR+DEVIATEUR / KRAAN + OMSTELLER / MIXER AND DEVIATOR

=
a

MANETTE MITIGEUR / GREEP KRAAN / MIXER HANDLE

=
>

MANETTE DEVIATEUR / GREEP OMSTELLER / DEVIATOR HANDLE

2

CARTOUCHE MITIGEUR / BINNENWERK KRAAN / MIXER CARTRIDGE

W12

CARTOUCHE DEVIATEUR / BINNENWERK OMSTELLER / DEVIATOR CARTRIDGE
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Tools:

Spare parts list:

X5

Mb5x14

X2

X6

X1 M5x25

M12X120 X1
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